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Q: Alter

27,94%

13,24%

20,59%

19,12%
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50 - 59 Jahre

Ü 60 Jahre



Q: Geschlecht
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Q: Sie sind... (Mehrfachauswahl möglich)
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7,35%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

geboren in Bayern

wohnhaft in Bayern

wohnhaft in anderem Bundesland

wohnhaft im Ausland



Q: Wenn Sie in Ihrem Umfeld als Vollbayer/-in bezeichnet werden, sind Sie stolz 
darauf?
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Weiß nicht



Q: Haben Sie jemals den Begriff BIERLAND BAYERN gehört?

20,59%

72,06%

7,35%
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Q: Empfinden Sie den Begriff BIERLAND BAYERN als positives Attribut das Ihr 
Heimatland hervorhebt?

63,24%

16,18%

20,59%
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Q: Unterstellt dass das BIERLAND BAYERN ein fester Begriff wird, können Sie sich 
damit identifizieren?

42,65%

22,06%

35,29%
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Q: Würden Sie die Förderung dieses Begriffs BIERLAND BAYERN unterstützen?

64,71%

14,71%

20,59%
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Q: Wenn Sie an den Begriff BIERLAND BAYERN denken , was fällt Ihnen dazu 
spontan ein? (Mehrfachauswahl möglich)

39,71%

63,24%

48,53%

27,94%

29,41%

26,47%

45,59%

4,41%
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Bayerische Lebensart

Bayerische Tradition

Bayerisches Bier als Alleinstellungsmerkmal

Bayerische Tracht

Bayerischer Dialekt

Bayerische Gaststätten / Wirtshaus

Bayerische Veranstaltungen / Volksfest. (z.B. Oktoberfest,
Gäuboden etc. )

Sonstiges (bitte angeben)



Q: Es gibt einen bayerischen Verein, der die Einführung des Begriffs "Botschafter 
des BIERLAND BAYERN" plant. Interessiert?
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